
Compte rendu N° 24 du 12 juillet 2008   
 
Départ 6h30 distance 76km le MONT VENTOUX 
Carpentras / Malaucène / Mont Ventoux / Col des Tempètes / Bédoin / Carpentras   
 
Sortie remplacée, faute à une météo et parse annoncée pour la journée sur Malaucène. Alors 
quitte à en baver dans le Ventoux, autant que ce soit dans des conditions quelque peu 
meilleure qu’au mois de septembre 2007. La sortie sera donc reportée ultérieurement et 
remplacée par une sortie déjà décalée cause météo et parse, de juin à fin août pour finalement 
être avancée à mi-juillet……..faut suivre……… 
En tout cas le président a bien suivi les conseils de météo France pour nous emmener et il 
fallait lui faire confiance, dans le seul endroit où il faisait beau et chaud et tant pis pour ceux 
qui ne sont pas venus 
 
dans les trois clues, dans les Alpes Maritimes. Départ 7h00 distance 128km 
Le logis du Pin / Séranon / Col de Cornille / Andon / Col Bas / Thorenc / Col de Bleine / Col de Pinpinier / Le 
Mas / Clue d’Aiglun / Roquestron /Clue de Riolan / Col de Peire Plantade / Col St Marc / Briançonnet / Clue de 
St Auban / St Auban /Peyroules / La Batie / Le logis du Pin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beau et chaud, au point de se voir surprendre par un vrai menu du terroir et m’obliger à 
couper mon effort à quelques hectomètres à peine du beusse.  Il est vrai qu’à 14 heures, une 
belle assiette de charcuterie de pays, suivie de la véritable daube provençale, accompagnée de 
ses véritables raviolis niçois et même si nous avons fait abstraction de l’assiette de fromage, 
l’omelette norvégienne était bien présente et tout aussi dégustée que les plats précédents, 
demandent un certain temps de digestion. Mais pas le temps de traîner, et une fois remonté sur 
nos machines, et comme souvent après un trop bon repas, je fut trahi par mon estomac et pris 
d’un terrible et douloureux point de côté. (arrière droit) Mais peu importe le côté, ça fait très 
mal et je ne peux plus suivre le rythme imposer par les gros de devant. 
Heureusement le Coach, en véritable chien de berger, veille et me ramène devant le peloton 
en un rien de temps !! La poche arrière de mon maillot aussi s’est retrouvée devant !!! Bref, je 
ne peux pas lui en vouloir, il ne sent pas sa force et en plus en fin de parcours, après s’être 
bourré le canon*, lui, est intenable !! 
Il faut dire, aujourd’hui, qu’il a eu du boulot. Comme depuis quelque temps maintenant, il est 
peu performant dans la première partie de parcours, il s’est vu attribuer une nouvelle 
fonction : celle de responsable du grupetto. 
Et c’est à cœur qu’il a endossé cette nouvelle fonction. 
A chaque coup de vent de travers, c’est Riri qui se voit détendre le maillot, mais pour ça on 
n’est pas surpris. Ni même par son agilité (à Riri) à emmener dans sa chute ses 2 coéquipiers 
après avoir coincé son dérailleur, certainement bien entretenu ( - 3 points de pénalités ça 
l’apprendra) . 

 



Mais toutes ces petites péripéties font partie de la course et on y est habitué. 
Par contre, fait marquant de la journée c’est bel et bien le Vieux qui nous l’a donné. 
Eh oui, une fois midi passé, le Vieux s’est fait prendre par son horloge biologique et est pris 
d’une terrible fringale. H.S., en travers, plus de jus le Vieux !!!!   
 

LE VIEUX EST CUIT* !!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’information circule très vite sur radio USCASA et, mis à part Riri qui en a profité pour aller 
chercher quelques points, tous ces coéquipiers sont redescendus à sa hauteur. Par soutien ou 
par voyeurisme, en tous cas, tout le monde est là pour l’emmener jusqu’au resto. 
Eh oui, ça fait bizarre de le voir dans cet état !!! Bien sûr, il ne parlait même plus !! Cà fait 
drôle…. Mais enfin, ça y est, avec l’heure du repas à 14 heures on a trouvé ses limites et 
maintenant on sait comment s’y prendre pour le faire péter !! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mais on n’aime pas te voir comme ça Vieux et moi en particulier. Alors comme la préparation 
des prochaines sorties n’est pas à prendre à la légère, reposes-toi Vieux et refais-toi une santé 
pour de nouveau, comme on l’aime, te voir devant et nous en faire baver. 
 
PROCHAINE SORTIE CYCLOS DU GROUPE A 
Le Ventoux !!   L’Alpe d’Huez !!    La Bonette !!   
 
Vérifiez les dates et heures des sorties, des changements sont en vues.  

 
Kiki, Groupe A . 

 

 


